


ZAPISNIK
s 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 29.09.2022. godine s početkom u 18,00 sati
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Irena Hribljan, Nikolina Boldin, Damir Babić, Dalibor Rahija, Mirjana Bregar, Hrvoje Jurić, Valentina Jaklević, 

NISU NAZOČNI: Zlatko Moravac, Danijel Bukovac

OSTALI NAZOČNI: Dinko Ivičić načelnik Danijel Jurkaš, pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić


Prije početka sjednice pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela izvijestila je prisutne da je dosadašnjem predsjedniku Dinku Ivičiću dana 02.08.2022. godine prestao mandat sukladno članku 80. stavku 1. točki 4.Zakona o lokalnim izborima (Narodne novine, 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21).

Sukladno članku 81. stavku 4. Zakona o lokalnim izborima (Narodne novine, 144/12, 121/16, 98/19, 42/20, 144/20 i 37/21) člana predstavničkog tijela izabranog na kandidacijskoj listi grupe birača zamjenjuje prvi sljedeći neizabrani kandidat s liste, te slijedom toga Dinka Ivičića zamjenjuje Danijel Bukovac.

Zamjenik vijećnika Danijel Bukovac nije prisutan na sjednici Općinskog vijeća te će polagati prisegu na prvoj sjednici na kojoj bude nazočan.

Dosadašnji vijećnik i predsjednik Općinskog vijeća zahvalio se načelniku i svim vijećnicima na dosadašnjoj suradnji i poželio puno uspjeha u daljnjem radu. Nakon pozdrava napustio je vijećnicu.

Potpredsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, gđa. Irena Hribljan pozdravila je sve nazočne i otvorila 9. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žakanje.

Za 9. sjednicu Općinskog vijeća, dostavljeni su materijali i sljedeći

DNEVNI RED

1. Izbor predsjednika Općinskog vijeća Općine Žakanje
2. Izbor jednog potpredsjednika Općinskog vijeća Općine Žakanje
· Aktualni sat
3. Usvajanje zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća
4. Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2022. godinu
5. Polugodišnje izvješće o radu Općinskog načelnika u 2022. godini
6. Izvješće o radu Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje
7. Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje za 2022. godinu
8. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu
9. Prijedlog II. izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu
10. Prijedlog I. izmjena i dopuna Socijalnog programa Općine Žakanje za 2022. godinu
11. Prijedlog Odluke o utvrđivanju cijene toplinske energije
12. Prijedlog Odluke o I. izmjena i dopune Odluke o  komunalnom doprinosu
13. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju zemljišta u Poslovnoj zoni Žakanje
14. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prijenos prava i obveza iz Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države
15. Prijedlog Odluke o IV izmjenama i dopunama Prostornog plana Općine Žakanje sa smanjenim sadržajem
16. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje
17. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje
18. Prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje od roditelja-korisnika
19. Prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Pčelica Žakanje
20. Prijedlog Odluke o utvrđivanju ekonomske cijene boravka djece u Dječjem vrtiću Pčelica Žakanje
21. Prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade za organiziranje i provođenje programa predškole u Dječjem vrtiću Pčelica Žakanje
22. Prijedlog Odluke o sufinanciranju energetske obnove obiteljskih kuća na području općine Žakanje
23. Prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra, k.č.br. 1160/3, k.o. Žakanje
24. Razno

Dnevni red usvojen je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.


Ad1.)
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja predložio je da se za predsjednika Općinskog vijeća Općine Žakanje imenuje Irena Hribljan. Drugih prijedloga nije bilo.

Općinsko vijeće pristupilo je glasovanju te je za predsjednicu Općinskog vijeća Općine Žakanje JEDNOGLASNO sa 7 glasova imenovana IRENA HRIBLJAN.

Novoimenovana predsjednica Irena Hribljan zahvalila je prisutnima na iskazanom povjerenju te je kao predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje nastavila s vođenjem sjednice.

Ad2.)
Predsjednik Odbora za izbor i imenovanja Damir Babić predložio je da se za podpredsjednika Općinskog vijeća Općine Žakanje imenuje DAMIR BABIĆ. Drugih prijedloga nije bilo.

Općinsko vijeće pristupilo je glasovanju te je za podpredsjednika Općinskog vijeća Općine Žakanje JEDNOGLASNO sa 7 glasova imenovan DAMIR BABIĆ


· Aktualni sat

Vijećnik Dalibror Rahija postavio je pitanje da li je moguće popraviti nerazvrstanu cestu kroz „ekonomiju“ i Radeniće, a koja uslijed poplava i izlijevanja Kupe na cestu predstavlja obilaznicu i alternativni pravac.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je da je navedena nerazvrstana cesta na području Općine Žakanje sanirana i prohodna, a neuređen dio nalazi se na području Općine Ribnik. Načelnik je također odgovorio kako će razgovarati s načelnikom Općine Ribnik o mogućem uređenju ceste na njihovom području.

Vijećnik Hrvoje Jurić pitao je da li je moguće da se nastavi s uređenjem Mlake u Pravutini. Napominje kako bi se tako smanjile negativne posljedice poplava i izlijevanje Kupe po pravutinskom  i zalučkom polju. Također je pitao kada će se sanirati poljski putovi koji su uništeni uslijed poplava.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako će razgovarati u Hrvatskim vodama o mogućnostima za nastavkom uređenja Mlake, kao i da će se uništeni putovi svakako sanirati.

Vijećnica Mirjana Bregar postavila je pitanje da li je u planu uređenje kanala za odvodnju oborinskih voda Žakanje- Jurovski Brod.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako je u tijeku ishođenje potrebnih suglasnosti nakon čega bi Hrvatske vode započele sa uređenjem kanala.

Vijećnik Dalibor Rahija iznio je problem zadržavanja vode i pijeska na cesti kraj Kamenoloma.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako je s predstavnicima ŽUC-a obišao cijelu trasu županijske ceste Žakanje- Pravutina-Ribnik te je iznio sve probleme na koje se nailaze na toj prometnici. Iz ŽUC-a su obećali rješavanje problema. 

Ad3.)
Zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvojen je sa 6 glasova ZA i jednim SUZDRŽAN.

Ad4.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2022. godinu. Istaknula je ostvarenje prihoda i rashoda u odnosu na planirane, te detaljno obrazložila ostvarenje rashoda po pojedinim programima i aktivnostima.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te se pristupilo glasanju.

Polugodišnji izvještaj o izvršenju Proračuna Općine Žakanje za 2022. godinu usvojen je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad5.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš podnio je polugodišnje izvješće o svom radu u kojem se osvrnuo na poslove i projekte koje je obavljao u izvještajnom razdoblju.

[bookmark: _Hlk116300780]Rasprave po ovoj točci nije bilo te se pristupilo glasanju.

Polugodišnje izvješće  o radu Općinskog načelnika u 2022. godini usvojeno je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad6.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić predstavila je Izvješće o radu Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje kojeg je sastavila v.d. ravnateljica Valentina Gorše i koje je razmatralo Upravno vijeće.

Rasprave po ovoj točci nije bilo te se pristupilo glasanju.

Izvješće o radu Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje usvojeno je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad7.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić obrazlagala je prijedlog III. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje te pojasnila stavke na kojima se planira povećanje odnosno smanjenje prihoda/ rashoda. Detaljno se osvrnula na programe i aktivnosti te projekte koji jesu i koji će se provoditi.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju.

Prijedlog III. izmjena i dopuna Proračuna Općine Žakanje usvojene je JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad8.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture za 2022. godinu. Pojasnila je da se planirani rashodi povećavaju se zbog povećane potrebe održavanja javne rasvjete te zbog potrebe obnove postojećih i nabave novih klupica na javnim površinama.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture usvojen JEDNOGLASNO za 7 glasova ZA.



Ad9.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture za 2022. godinu. Pojasnila je da se planirani rashodi povećavaju se za troškove izvlaštenja i otkupa zemljišta za potrebe uređenja nove pristupne ceste do poslovne zone Žakanje kao i za potrebe realizacije projekta „Pojačano održavanje nerazvrstanih cesta“ a za koje je odobreno sufinancirano od MRRFEU i KAZUP.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog II. Izmjena i dopuna Programa gradnje komunalne infrastrukture usvojen JEDNOGLASNO za 7 glasova ZA.
Ad10.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog I. izmjena i dopuna Socijalnog programa za 2022. godinu te pojasnila da se troškovi ogrjeva sukladno novom Zakonu o socijalnoj skrbi isplaćuju mjesečno u okviru troškova stanovanja. Također je objasnila prijedlog nove mjere sufinanciranja troškova prehrane učenika osnovne škole koji su uključeni u projekt „Osiguravanje školske prehrane za djecu u riziku od siromaštva“.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog I. izmjena i dopuna Socijalnog programa usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad11.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o utvrđivanju cijene toplinske energije. Obrazložila je da se cijena toplinske energije nije mijenjala od 2017. godine te da je uslijed povećanja troškova nužno korigirati cijenu. Istaknula je kako je u prethodnoj ogrjevnoj sezoni ostvaren gubitak u iznosu cca. 100.000,00 kuna te da je zaista nužno i opravdano povećanje cijena.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o utvrđivanju cijene toplinske energije usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad12.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama odluke o komunalnom doprinosu. Istaknula je kako se zone naselja usklađuju sa zonama iz odluke o komunalnoj naknadi te da se mijenja članak u kojem odluku o umanjenju iznosa obveze komunalnog doprinosa donosi Općinsko vijeće. Predlaže se i izmjena boda za obračun komunalnog doprinosa. Kako bi se ubrzao i olakšao postupak donošenja rješenja u utvrđivanju komunalnog doprinosa, umanjenje izračunava Jedinstveni upravni odjel na temeljem kriterija koja utvrđuje Općinsko vijeće.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o I. izmjenama i dopunama Odluke o komunalnom doprinosu usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad13.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić objasnila je da se u Poslovnoj zoni Žakanje nalazi parcela slobodna za prodaju te bi Jedinstveni upravni odjel raspisao natječaj za prodaju.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prodaju zemljišta u  Poslovnoj zoni Žakanje  usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad14.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prijenos prava i obveza iz Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države te je pojasnila kako je dosadašnji zakupnik Josip Gršić uslijed odlaska u mirovinu prenio OPG  na sina Matiju Gršića koji je podno zahtjev za prijenos prava i obveza te je priložio i svu potrebnu dokumentaciju.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za prijenos prava i obveza iz Ugovora o zakupu poljoprivrednog zemljišta u vlasništvu države usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad15.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog IV. Izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Žakanje sa smanjenim sadržajem. Objasnila je kako se pokreće postupak izmjena PPUO temeljem podnesenih zahtjeva za uvrštenje zemljišta u građevinsku zonu te zbog potreba proširenja Poslovne zone Žakanje.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o izradi  IV. izmjena i dopuna Prostornog plana Općine Žakanje sa smanjenim sadržajem usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad16.)
[bookmark: _Hlk116304360]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje te pojasnila kako su stupile na snagu izmjene i dopune Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju te je Statut DV-a potrebno uskladiti s izmjenama. Upravno vijeće DV-a utvrdilo je prijedlog Statuta koje se podnosi Općinskom vijeću na prethodnu suglasnost. Pročelnica je ukratko istaknula o kojim se izmjenama radi.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Statut Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad17.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na II. Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje. Ukratko je pojasnila koje odredbe pravilnika se mijenjaju i dopunjuju.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na II. Izmjene i dopune Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje usvojen jednoglasno sa 7 glasova ZA.

Ad18.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje od roditelja-korisnika usluga. Istaknula je programe koji se provode u DV-u, tko ima prioritet kod upisa u programe, izvore sredstava za provedbu programa, način utvrđivanja ekonomske cijene programa, omjere sufinanciranja, kriteriji umanjenja cijene za roditelje, sufinanciranje programa u drugim vrtićima i sl.

[bookmark: _Hlk116305031]Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o utvrđivanju mjerila za naplatu usluga Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje od roditelja-korisnika usluga usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad19.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o ostvarivanju prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Pčelica Žakanje. Istaknula je tko ima pravo prvenstva te koje su prednosti pri upisu djece u DV. 

[bookmark: _Hlk116306201]Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o ostvarivanju prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Pčelica Žakanje usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad20.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o utvrđivanju ekonomske cijene boravka djece u Dječjem vrtiću Pčelica Žakanje. Istaknula je kako su troškovi za redovno funkcioniranje vrtića značajno porasli te je nužno utvrđivanje nove ekonomske cijene programa.

Vijećnica Mirjana Bregar predložila je da se prijedlog Odluke dopuni na način da se u članku 1. utvrdi da je iznosi ekonomske cijene mjesečni. Također je predložila da se ekonomska cijena definira u višem iznosu za korisnike usluga-roditelje koji nemaju prebivalište/boravište na području Općine Žakanje budući da u ekonomsku cijenu iz članka 1. prijedloga Odluke nisu ukalkulirani troškovi kao što su troškovi grijanja i trošak amortizacije.

Predlaže se da se iza članka 1. doda članak 2. koji glasi: 
„Ekonomska cijena boravka djece u Dječjem vrtiću Pčelica Žakanje u redovnom 10-satnom programu, koja nemaju prebivalište/boravište na području općine Žakanje, uvećava se za troškove grijanja i druge troškova koji nisu uračunati u cijenu iz članka 1. ove Odluke, te se utvrđuje se u iznosu od 2.712,42 HRK / 360,00 EUR mjesečno.“

Nakon rasprave pristupilo se glasanju o prijedlogu izmjena i dopuna te je prijedlog usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Nakon usvajanja prijedloga izmjena i dopuna pristupilo se glasanju te Odluka o utvrđivanju ekonomske cijene boravka djece u dječjem vrtiću Pčelica Žakanje usvojena JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad21.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade za organiziranje i provođenje programa predškole u Dječjem vrtiću Pčelica Žakanje. Pojasnila je kako će se odgojiteljici koja organizira i provodi program predškole isplaćivati naknada u iznosu od 500 kn kao neoporezivi dodatak uz mjesečnu plaću.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o utvrđivanju visine naknade za organiziranje i provođenje programa predškole u Dječjem vrtiću Pčelica Žakanje usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad22.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o sufinanciranju energetske obnove obiteljskih kuća na području općine Žakanje. Pobliže je objasnila tko su prihvatljivi korisnici, što su prihvatljivi troškovi i koji su kriteriji za odobravanje potpora.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o sufinanciranju energetske obnove obiteljskih kuća na području općine Žakanje usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad23.)
Općinski načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 1160/3, k.o. Žakanje. Pojasnio je kako u postupku rješavanje imovinsko pravnih odnosa na predmetnoj čestici te je potrebno ukinuti svojstvo javnog dobra.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je prijedlog Odluke o ukidanju svojstva javnog dobra u općoj uporabi za k.č.br. 1160/3, k.o. Žakanje usvojen JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Ad24.) Razno

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić upoznala je prisutne sa zahtjevom Damira Gojmerca o umanjenju obveze plaćanja komunalnog doprinosa sukladno članku 9. Odluke o komunalnom doprinosu.

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Odluka o umanjenju obveze plaćanja komunalnog doprinosa usvojena JEDNOGLASNO sa 7 glasova ZA.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić informirala je prisutne o podnesenoj tužbi Ivana Gršića na Odluku o proglašenju javnog interesa na zemljištu označenog kao 1267/1, k.o. Žakanje koju je Općinsko vijeće donijelo na 8. sjednici.

Općina Žakanje će u roku dostaviti svoje očitovanje na tužbu s detaljnim obrazloženjem razloga za donošenje takve odluke.

Općinsko vijeće je informaciju primilo na znanje.

9. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 20,00 sati.

U privitku ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis sa 9. sjednice Općinskog vijeća.

Zapisničar:							Predsjednica Općinskog vijeća:

__________________						_______________________                       
Anita Srbelj-Dehlić	 					Irena Hribljan
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